

POLITIKA KVALITETE SVEUČILIŠTA U ZAGREBU GRAFIČKOG FAKULTETA

Grafički fakultet je definirao nastavnu, znanstvenu i stručnu ulogu uvažavajući međunarodne standarde visokoškolskog obrazovanja i znanosti (European Higher Education Area-EHEA, European Research Area-ERA) i oni su izravno u nacionalnom interesu grafičke struke. Uspješnost ostvarivanja tih uloga ovisit će o ujedinjavanju svih segmenata unutar institucije. Dakle potrebno je pokrenuti resurse, održati entuzijazam i motiviranost djelatnika da prihvate, primjene i usmjere svoje aktivnosti prema zajedničkim ciljevima.

Budućnost Fakulteta određena je strateškim planom razvoja i sadrži ciljeve koji se žele postići. Vremenski plan ostvarivanja tih ciljeva, instrumenti njihove provedbe i kontrole učinkovitosti jasno su predstavljeni u Strategiji razvoja. Na taj način je također definirana misija i vizija Fakulteta, pa je javna ustanova odgovorna prema sadašnjim i budućim studentima, alumnijima te partnerima u javnom i privatnom sektoru. Strategija izravno prati promjene nacionalnog zakonodavstva u području znanosti i visokog obrazovanja. Postavljeni ciljevi se nastoje ostvariti svjesno i mjerljivo kroz uspostavljen sustav osiguravanja kvalitete u svim područjima aktivnosti Fakulteta, sukladno standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG).

Cilj Grafičkog fakulteta je stvoriti poveznice između sustava kvalitete poslovanja i sustava kvalitete visokog obrazovanja. Ovakav sustav omogućava potpun nadzor, procjenu i sigurnost vlastitih aktivnosti. Njihovim međusobnim nadopunjavanjem moguće je trajno osigurati i razvijati kvalitetu djelatnosti u svim područjima aktivnosti.

MISIJA

Grafički fakultet sustavno razvija nacionalno i međunarodno prepoznatu izvrsnost u obrazovanju i istraživanju unutar polja grafičke tehnologije i vizualnih komunikacija koja se temelji na uspostavi sustava kvalitete, prijenosa i primjene znanja za boljitak i napredak društva u cjelini. Grafički fakultet je najstarija i vodeća nacionalna ustanova u svom području djelatnosti. Stvaranje i širenje znanja se temelji na suvremenim znanstvenim spoznajama, a prioritet djelovanja su studenti za koje su razvijeni obrazovni programi koji će ih učiniti stručnjacima. Fakultet aktivno sudjeluje u stvaranju znanja i tehnologija u područjima grafičkog inženjerstva, grafičkog dizajna i grafičkih komunikacija te transferira znanja i rezultate istraživanja na privatni i javni sektor, u suradnji s ostalim visokoškolskim institucijama iz regije.

VIZIJA

Grafički fakultet je aktivna sastavnica Europskog visokoobrazovnog i istraživačkog prostora koja obrazuje međunarodno priznate stručnjake i provodi međunarodno prepoznata i stručna istraživanja. Temeljna je svrha Grafičkog fakulteta stvaranje, analiza i razmjene ideja kroz nastavu, mobilnost, istraživačku, stručnu i javnu djelatnost. Cilj je Fakulteta trajno razvijati obrazovne resurse. Stvaranjem i primjenom novih znanstvenih spoznaja osigurat će se kvaliteta obrazovanja stručnjaka, u skladu s potrebama društva.

Politika kvalitete Fakulteta redovito se nadgleda i po potrebi unapređuje u skladu s potrebama.

Dekan:


prof. dr. sc. Klaudio Pap